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Séance du 14 décembre 2017 
 

Monsieur Jean-Claude GAUDIN, Président de la Métropole Aix-Marseille-Provence, a ouvert la séance à 
laquelle ont été présents 27 membres.  

Etaient présents Mesdames et Messieurs : 
Béatrice ALIPHAT - Martial ALVAREZ - Christophe AMALRIC - Sylvia BARTHELEMY - François BERNARDINI - Roland BLUM - Patrick BORÉ - 
Martine CESARI - Frédéric COLLART - Georges CRISTIANI - Arlette FRUCTUS - Daniel GAGNON - Danièle GARCIA - Jean-Claude GAUDIN - Gérard 
GAZAY - Roland GIBERTI - Nicolas ISNARD - Bernard JACQUIER - Richard MALLIÉ - Jean MONTAGNAC - Pascal MONTECOT - Roland MOUREN - 
Henri PONS - Georges ROSSO - Michel ROUX - Jean-Pierre SERRUS - Martine VASSAL. 

Etaient absents et représentés Mesdames et Messieurs : 
Danielle MILON représentée par Roland GIBERTI. 

Etaient absents et excusés Mesdames et Messieurs : 
Gérard BRAMOULLÉ - Gaby CHARROUX - Alexandre GALLESE - Maryse JOISSAINS MASINI - Eric LE DISSÈS. 

Monsieur le Président a proposé au Bureau de la Métropole d'accepter les conclusions exposées ci-après 
et de les convertir en délibération. 
  

MER 001-3011/17/BM 
 Approbation d’une convention relative à l’événement "Red Bull Crashed Iced" 
organisé par la Société Solola Evenement dans le cadre de la Cérémonie 
d’ouverture de MP 2017, capitale européenne du sport 
MET 17/5752/BM 

Monsieur le Président de la Métropole Aix-Marseille-Provence sur proposition du Commissaire Rapporteur 
soumet au Bureau de la Métropole le rapport suivant :  
 
Par délibération n°12/1237/SOSP, le Conseil Municipal a approuvé le principe de la Candidature de la 
Ville de Marseille auprès de l'Association des Capitales Européennes du Sport (ACES), pour le titre de la 
capitale Européenne du Sport pour l'année 2017. 

Le 17 novembre 2014, Marseille a été officiellement désignée Capitale Européenne du Sport en 2017 par 
le jury européen ACES. En obtenant ce label, Marseille a ainsi saisi une nouvelle opportunité de 
développer l'attractivité nationale et internationale de son territoire ainsi que la cohésion sociale de nos 
concitoyens. 

Ce label a été envisagé comme l'occasion de mobiliser dans le temps le mouvement sportif, les acteurs 
institutionnels, le monde économique ainsi que le milieu éducatif dans une démarche de cohésion, de 
solidarité et de développement du sport pour tous. Entre les projets phares du territoire pouvant s'inscrire 
dans le projet MP2017 et les propositions diverses de projets et événements, près de 900 projets et 
actions ont été identifiés. 

Afin d’asseoir le rayonnement de cette année capitale, une cérémonie d’ouverture a été organisée avec 
une parade de cirque, un spectacle pyrotechnique et une compétition internationale de descente en patins 
à glace, la « Red Bull Crashed Ice » portée par la société Solola Evenement. 

Compte tenu du caractère spectaculaire, des enjeux en termes de notoriété et de la taille des surfaces 
occupées de par la complexité technique du projet, il est proposé une convention de partenariat 
permettant une remise de 50% sur les redevances d’occupations portuaires. 
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Telles sont les raisons qui nous incitent à proposer au Bureau de la Métropole de prendre la délibération 
ci-après :  

Le Bureau de la Métropole Aix-Marseille-Provence, 

Vu 

• Le Code Général des Collectivités Territoriales ; 
• La loi n°2014-58 du 27 janvier 2014 de modernisation de l'action publique territoriale et 

d'affirmation des métropoles ; 
• La loi n°2015-991 du 7 août 2015 portant nouvelle organisation territoriale de la République ; 
• La délibération n° HN 009-17/03/16 du 17 mars 2016 portant délégations du Conseil de Métropole 

au Bureau de Métropole d’Aix-Marseille-Provence ; 

Ouï le rapport ci-dessus, 

Entendues les conclusions du Commissaire Rapporteur, 
 
Considérant 

• Que les actions menées par la société Solola Evenement correspondent aux exigences de la 
Métropole Aix-Marseille-Provence pour développer le rayonnement du territoire ; 

 
Délibère  

Article 1 : 

Est approuvée la convention ci-annexée conclue avec la société Solola Evenement Provence. 
 
Article 2: 

Monsieur le Président de la Métropole, ou son représentant, est autorisé à signer cette convention et tout 
autre document nécessaire à sa bonne exécution. 
 
 
Cette proposition mise aux voix est adoptée. 
 
 Certifié Conforme, 

Le Vice-Président Délégué 
Ports et Infrastructures portuaires 
  
  
 
Patrick BORÉ 

 
 

 


